

خارج از گود

آمدهام که قانون را در ورزش حاکم کنم

وزیر ورزش و جوانان گفته: آمدهام که قانون را در وزارت ورزش و فدراسیون‌ها حاکم کنم و پس از اینکه سیستم را بافضیاط پیش بردیم قطعاً در حوزه همگانی و حوزه قهرمانی موفق خواهیم بود.

به گزارش ایرنا احمد ذبیحالی در حاشیه مجمع عمومی سالانه فدراسیون شمشیربازی در خصوص مقابله با دوپینگ اظهار داشته: شورای عالی دوپینگ بیش از ۱۰ سال است که تشکیل نشده است و من بزودی این شورا را تشکیل خواهم داد. اعتقاد دارم ورزش ما باید بر اساس منشور المپیک ورزش پاکی باشد او افزود آن چیزی که برای ما اهمیت دارد این است که ورزش ما باید عاری از مواد نیروزای غیرمجاز شود و حتماً دراین خصوص اقدامات لازم را انجام خواهیم داد البته در خصوص دوپینگ موضوع دیگری هم وجود دارد. باتوجهبه اقبال جوانان کشور به ورزش و به‌خصوص پرورش اندام ما نگران هستیم که مکمل‌هایی که در بازار وجود دارند غیراستاندارد باشند و دراین‌خصوص با همکاری معاونت غذا و داروی وزارت بهداشت و درمان اقداماتی انجام خواهیم داد تا جوان‌هایمان آسیب نبینند. وزیر ورزش و جوانان تصریح کرد: اطلاعاتی که من دراین‌خصوص دارم اطلاعات خوبی نیست، ما داروهایی تقلبی خیلی زیادی داریم، ما باید توجه ویژه‌ای به اطلاع‌رسانی به خانواده‌ها درباره مکمل‌ها داشته باشیم. بر همین اساس در بخش ورزش قهرمانی ما سنست‌های دوپینگ را به‌ویژه در رشته‌هایی که برای ما مهم است، حتی در رشته‌های سالتی و فوتبال هم این کار انجام می‌شود. تالاشمان را می‌کنیم تا مردم بدانند ما از جوان‌هایمان مراقبت می‌کنیم و آنها بتوانند در شرایط پاک افتخار آفرینی کنند. ذبیحالی درباره کاندیدابوری کرمانمن و مدیران وزارت ورزش در انتخابات فدراسیون‌ها عنوان کرد: حضور کرماندان وزارت ورزش در انتخابات فدراسیون‌ها هیچ منع قانونی ندارد. صحبتی که من تاکنون این‌بده که کسانی که مسئولیت دارند اعم از مدیرکل، معاون وزیر و باید از سمت‌هایشان استعفا کنند و پس از آن کاندیدای ریاست فدراسیون‌ها شوند تا از رانتی استفاده نشود. دراین‌خصوص ما پیگیری‌هایی هم داشته‌یم. او ادامه داد: وقتی رئیس فدراسیونی که دوره ۴ ساله‌اش به پایان می‌رسد باید کنار برود و ما سرپرست می‌گذاریم. حضور سرپرست در فدراسیون باید کوتاهمدت باشد و از روزی که ثبت‌نام‌ها آغاز می‌شود تاریخ روز انتخابات هم مشخص می‌شود و این تغییر‌ناپذیر است. من آمدهام که قانون را در وزارت ورزش و فدراسیون‌ها حاکم کنم و پس از اینکه سیستم را به انضباط پیش بردیم قطعاً در حوزه همگانی و حوزه قهرمانی موفق خواهیم بود. وزیر ورزش و جوانان در مورد منابع مالی فدراسیون‌ها از بند تبصره ۱۳ عنوان کرد: ما این موضوع را در حال پیگیری کردیم و بر همین اساس ما در مجلس مصوب کردیم تا سال مالی به شهرپورماه منتهی شود. این موضوع در بخش تملک دارایی و کمک است. در بحث بودجه تاریخ آن تا پایان فروردین است. ذبیحالی درباره وضعیت شرکت توسعه اماکن ورزشی خاطرنشان کرد: من تمام امکانات ورزش را با اولویت قراردادن فدراسیون‌های ورزشی که کار قهرمانی می‌کنند در نظر گرفتم. البته باید نگذارداری اماکن ورزشی را هم در نظر بگیریم. قطعاً شرکت توسعه در خدمت ورزش کشور خواهد بود. وقتی ما اماکن ورزشی را در قالب مزایده به بخش خصوصی واگذار می‌کنیم بخش خصوصی هم هزینه‌های کلانی بابت اجاره از مردم دریافت می‌کند و این فشار روی مردم است؛ بنابراین ما نباید ورزش را برای مردم گران کنیم؛ چرا که گران شدن ورزش یعنی بهخطرآفتادن سلامت مردم.

طرح‌های فدراسیون برای اصلاح قانون گواهینامه موتور بانوان

رئیس فدراسیون موتورسواری و اتومبیل‌رانی طرح‌های پیشنهادی این فدراسیون برای اصلاح قانون صدور گواهینامه موتور برای زنان را اعلام کرد.

به گزارش صدواسپور، مازیار ناطقی با بیان اینکه صدور گواهینامه موتور با رعایت اصول ایمنی و آموزش‌های لازم برای زنان، اجبای فرصتی برابر و شویقی به مشارکت و توانمندسازی اجتماعی و اقتصادی آنان است، گفت: وزارت ورزش و جوانان برای اصلاح ماده بیستم قانون راهنمایی‌وراندگی در برنامه هفتم توسعه و پیشرفت کشور از فدراسیون نظرخواهی کرده است. رئیس فدراسیون موتورسواری ادامه داد: با مشورت و نظرخواهی از هیئت‌رئیس، بانوان مربی، همچنین کارشناسان و رؤسای هیئت‌های استانی اعلام کردیم که صدور گواهینامه موتور برای بانوان در صورت رعایت ضوابط ایمنی و ملاحظات فرهنگی و شرعی، هیچ‌گونه ضروری برای منافع عمومی ندارد و حتی می‌تواند به توسعه و رفاه اجتماعی و اقتصادی بانوان کشور کمک کند. ناطقی در تشریح بیشتر جزئیات این پیشنهادت گفت: اعلام کردیم این اقدامی را داریم که با استفاده از تون مربیان و قهرمان بانو در سراسر ایران و همکاری هیئت‌های استانی و باشگاه‌ها، به آموزش و کمک به علاقه‌مندان این بخش بپردازیم. بیستم‌های فدراسیون و هیئت‌ها نیز به‌عنوان مکان‌های ایمن و فنی در اختیار این افراد قرار خواهد گرفت. رئیس فدراسیون موتورسواری و اتومبیل‌رانی تأکید کرد: توانمندی دختران ورزشکار ایرانی در این رشته بسیار مهم است. قهرمانان زن ما تنهاها در مسابقات جهانی کراس بلکه برای اولین‌بار در مسابقات موتور رئیس کاپ آسیا نیز شرکت کرده‌اند و مایه افتخار کشور هستند. ناطقی گفت: این طرح‌های پیشنهادی با همکاری مربیان زن و سایر متخصصان این حوزه گلمی موثر برای حضور پررنگ‌تر زنان ایرانی در عرصه‌های مختلف ورزشی است.

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

دوشنبه ۲۱ آبان ۱۴۰۳ ■ **سال بیست و یکم** ■ **شماره ۵۰۳۵**



طلایی پوشان اصفهانی مقابل نساجی تانمرز شکست پیش رفتند

سپاهان و یک سگته ناقص در فولادشهر

ماندن در صدر و رفتن به تعطیلات یک‌ماهه برای سپاهان بدون موراس نتیجه غیرقابل‌قبولی تلقی نمی‌شود. تیمی که با یک امتیاز برتری نسبت به پرسپولیوس و البته یک بازی بیشتر (۲۱ امتیاز اندوخته دارد) در زدن ضربه پایان باعث شد این روند ادامه‌دار باشد. رفته‌اند ۶ برد و سه تساوی به دست آورده و تنها یکبار شکست‌خورده‌اند.

اما آنچه دوباره نگرانی را افزایش داد بازی شنبه‌شب مقابل نساجی بود. دیداری که در آن شاگردان هوگو آمیدا تا مرز تحمل یک شکست دور از انتظار پیش رفتند؛ اما استیون انژونزی در دقیقه ۹۲ به داد سپاهانی‌ها رسید.

اما ترکیب عجیبی که المیدا در این بازی روانه میدان کرده بود، تغییر در تاکتیک و برنامه‌اش به وجود نیاورده و طلایی‌پوشان از شروع بازی به دنبال پیروزی در این مسابقه بودند.

۱۰ دقیقه ابتدایی، آریا یوسفی در دو موقعیت فوق‌العاده قرار گرفت و ابتدا در دقیقه پنج ضربه‌اش توسط مدافعان حریف برگشت داده شد و پس از آن در تک‌به‌تک با لوان پولی از دروازه‌بان نساجی عبور کرده بود؛ اما ضربه خوبی به توپ نزد.
باین‌حال سپاهان شرایط خوبی برای گل‌زدن داشت: اما کهدقتی در زدن ضربه پایان باعث شد این روند ادامه‌دار باشد. تا برخلاف جریان بازی، تیم نساجی به آن چه فکر می‌کرده دست پیدا کرد. در دقیقه ۲۸ ارسال الکساندر

مرکل از جناح چپ زمین را هادی محمدی به شکل ناقص دفع کرد تا توپ پشت محوطه روی پای مرصاد سینی جفت‌وجور شود و شلیک دیدنی و بدون مکت این مدافع چپ پیش‌تاخته دور از دستان میرزازاد به گوشه دروازه سپاهان رفت.

پس از آن سپاهان که از این اتفاق شوکه شده بود برای بازگشت تلاش زیادی داشت؛ اما بازهم عملکرد تهاجمی بازیکنان این تیم خوب نبود.

در دقیقه ۳۹ ضربه سر آقای‌پور روی توپ ارسالی از

سمت راست‌خط حمله سپاهان به کار گرفته شد و مقابل نساجی وینگر راست بازی می‌کرد در ۱۰ دقیقه ابتدایی دو موقعیت فوق‌العاده به دست آورد و به شکل عجیبی از دست داد. یوسفی در این فصل در اکثر مسابقات در پست دفاع راست و چپ به میدان رفت و به نظر می‌رسد که حضور در پست‌های دفاعی شکل فوتبال این بازیکن را تغییر داده و تمرکز کافی برای حضور در خط حمله را نداشته است.

یوسفی فصل گذشته ۴ گل و پنج پاس گل در مسابقات مختلف برای سپاهان ثبت کرده بود و در این فصل هم یک گل تماشایی مقابل ذوب‌آهن به ثمر رساند، او در بازی با آلومینیوم هم به‌عنوان جانشین به میدان آمد و یک موقعیت تک‌به‌تک در آن بازی از دست داد تا با دو موقعیتی که مقابل نساجی از دست داد سومین تک به تکی باشد که ازدست‌داده است. اما نساجی مازندران که در ۹ دیدار اخیرش هیچ بردی به دست نیاورده و سه تساوی و چهار شکست داشت، در نیمه نخست مسابقه مقابل سپاهان شگفتی‌ساز شد و توانست با گل تماشایی مرصاد سیفی دروازه نیما میرزازاد را باز کند و به گل برسد.

مرصاد سیفی که جای سعید آقایی را در سمت چپ زمین برای نساجی مازندران گرفته، در دقیقه ۲۷ مسابقه مقابل سپاهان توپ برگشتی از محوطه جریمه را با شوت روی پای دیدنی به گوشه دروازه سپاهان فرستاد که شیرچه نیما میرزازاد برای دفع توپ هم بی‌ثمر بود. نساجی که چشم به ضد حملات داشت، در این لحظه روی پاس به عقب محمدرضا عباسی، ارسال الکساندر مرکل از جناح چپ زمین، دفع ناقص هادی محمدی از محوطه جریمه سپاهان و شوت استثنایی مرصاد سیفی به گل رسید تا برنده به رخت‌کن برود. مرصاد سیفی که دو سال قبل دو بازی برای نساجی انجام داد و فصل گذشته نیز ۱۲ بار در لیگ برتر و دو بار در لیگ قهرمانان آسیا به میدان رفته بود، در هفتمین حضورش در ترکیب نساجی موفق شد نخستین گل خود با پیراهن این تیم را وارد دروازه سپاهان کند. به‌مرحال این بازی با تساوی یک‌بریک به پایان رسید و هرچند سپاهانی‌ها با تک امتیاز بازی صدر جدول را از پرسپولیوس باز پس گرفتند؛ اما سگته ناقص این تیم در فولادشهر هشداردهنده بود.

VAR و ماجرای عجیب اجاره‌بهای سنگین فدراسیون از لیگ برتری‌ها



دلیل است که فدراسیون نهادی مستقل است.

❧ VAR در فوتبال ایران پیشتره نیست

حقوق‌دان ورزشی با اشاره به استفاده چرخی VAR از تصحیح می‌کنند: به دلیل وجود بعضی مشکلات، دستگاه‌های VAR که در لیگ برتر استفاده می‌شود به دوربین‌هایی همچون دوربین آفساید مجهز نیست، بارها تأکید کردم که مذاکره‌ای با فیفا

صورت بگیرد تا مشکلاتی که سد راه فدراسیون فوتبال برطرف شود، اما چنین اتفاقی رقم نخورد و به همین دلیل در حال حاضر با مشکل توسعه فوتبال روبه‌رو هستیم. او ادامه می‌دهد: هیچ‌گاه نمی‌توان تیم‌های برطرف‌دار را با تیم‌های کم‌طرف‌دار مقایسه کرد، چراکه اگر تیم‌های برطرف‌دار از اشتباهات داری منصرف شوند، سلامت روانی جامعه تحت‌تأثیر قرار می‌گیرد و به همین دلیل در لیگ برتر کشورمان در بازی تیم‌های برطرف‌دار از VAR استفاده می‌شود.

❧ تیم‌های کوچک باید به درآمذزایی برسند

شکرریز با اشاره به ناتوانی بعضی از باشگاه‌ها در خرید VAR بیان می‌کند: استفاده از سیستم کمک‌داور ویدئویی به‌هدف جلوگیری از اشتباهات داری و حفظ عدالت در مسابقات، در دستور کار اهالی فوتبال قرار گرفت، بنابراین تیم‌هایی که توانایی خرید VAR را ندارند باید به درآمذزایی دست پیدا کنند، در فوتبال اروپا تیم‌های کوچکی همچون رئال بتیس و سویا از طریق فرهنگ‌سازی به هوادارسازی و درآمدزایی رسیدند. او تأکید می‌کند: همواره یکی از منتقدان حق پخش تلویزیونی بوده‌ام، چراکه بر این باور هستم باشگاه‌های لیگ برتری از طریق حق پخش‌های خود می‌توانند از تجهیزات استاندارد استفاده کنند، باید

رورد آن مخالفت کرد.

❧ استفاده از VAR باهدف ایجاد عدالت

این مدیر ورزشی درباره میزان اجاره‌بهایی سیستم کمک‌داور ویدئویی تصریح می‌کند: هر دستگاه VAR بر اساس تعداد دوربین‌هایی که دارد نزدیک به ۳۰۰ هزار دلار هزینه دارد و باید دید بر اساس این مبلغ، هزینه‌ای که باشگاه‌های لیگ برتر به فدراسیون پرداخت می‌کنند منطقی است یا خیر. او ادامه می‌هد: فدراسیون اجاره VAR را دریافت می‌کند و به خود این سازمان بستگی دارد که این مبلغ دریافت را در چه زمینه‌ای خرج کند، اینکه سیستم کمک‌داور ویدئویی در چند بازی استفاده می‌شود و در سایر بازی‌ها نه شیوه صحیحی نیست، چراکه VAR باهدف برقراری عدالت در فوتبال استفاده می‌شود، بنابراین شیوه گزینشی برای استفاده از سیستم کمک‌داور ویدئویی صحیح نیست.

❧ فدراسیون و باشگاه‌ها باید به توافق دست

پیدا می‌کردند

فریدونی با اشاره به ناتوانی بعضی از تیم‌ها در پرداخت این هزینه بیان می‌کند: فدراسیون ابتدا باید با باشگاه‌های لیگ برتر به توافق دست پیدا می‌کرد و سپس در تعطیلات نیم‌فصل عملیات مستقر کردن تلویزیونی عنوان می‌کنند: در بعضی از کشورها تماشاگران فوتبال باید حق پخش را بپردازند، اما در فوتبال ایران چنین چیزی وجود ندارد، درصورتی که حق پخش تلویزیونی می‌تواند راستای توسعه ورزش کشور در رشته‌های مختلف استفاده شود. او با اشاره خودکفایی در تولید VAR یادآور می‌شود: همان‌گونه که مقام معظم رهبری بارها به توانمندی شرکت‌های دانش‌بنیان اشاره کرده‌اند، بدون تردید نخبان ایرانی می‌توانند در شرکت‌های دانش‌بنیان VAR را تولید کنند تا نیازی به اجاره‌ها و مشکلاتی این چنین نباشد.

❧ حق با فدراسیون است

مجتبی فریدونی، مدیر ورزشی کشورمان درباره هزینه‌ای که توسط باشگاه‌ها به فدراسیون پرداخت می‌شود می‌گوید: خرید دستگاه VAR برعهده باشگاه‌ها است، چراکه سیستم کمک‌داور ویدئویی همچون ورزشگاه و تجهیزات آن باید به باشگاه‌ها تعلق داشته باشد، به‌رغم اینکه VAR در لیگ برتر ما به‌صورت چرخی استفاده می‌شود و در اختیار فدراسیون است، اما این سیستم باید توسط باشگاه خریداری شود و اگر چنین اتفاقی نیفتاده است پس تیم‌های لیگ برتری باید اجاره‌بهایی آن را بپردازند. او می‌افزاید: مشکلی بابت واردکردن تجهیزات VAR نداریم حتی در سال ۹۱ تمام مراحل ورود سیستم کمک‌داور ویدئویی طی شد، اما فدراسیون فوتبال با

صفت امروز

مستطیل سبز

ماجرای گلایه سپاهانی‌ها از ذوب‌آهن چه بود؟

ساعاتی قبل از شروع دیدار سپاهان و نساجی اتفاقات عجیبی در ورزشگاه فولادشهر رخ داد که با واکنش سپاهانی‌ها همراه شد.

به گزارش فارس، پس از بازی شب گذشته تیم‌های فوتبال سپاهان و نساجی در ورزشگاه فولادشهر، عوامل تیم سپاهان به اتفاقات پیش از بازی اشاره و گلایه خود را نسبت به مدیران ذوب‌آهن بیان کردند. احسان بعیدی، سرپرست تیم فوتبال سپاهان گفت: روابط دو باشگاه همیشه با احترام بوده است و این اتفاقات زینده نیست؛ امیدواریم رفتاری نشود که بگویند فقط در فلان دوره‌ای اتفاق افتاد. اتفاقات قشنگی برای فوتبال اصفهان نیست، مسعود سعیدی، مدیر رسانه‌ای تیم فوتبال سپاهان نیز بیان داشت: برخی آدم‌ها در باشگاه ذوب‌آهن که اصفهانی نیز نیستند، به دنبال خراب‌کردن ارتباط خوب سپاهان و ذوب‌آهن هستند، امیدوارم کسانی که دلشان برای فوتبال اصفهان می‌سوزد، اجازه ندهند این اتفاق رخ دهد. وی خاطر نشان کرد: تدارکات تیم ما بیش از یک ساعت پشت در ورزشگاه ماندند، پیش‌ازاین عادی توافق شده بود که باشگاه ذوب‌آهن روز بازی شرایط خاص قراردادی و مبلغ بیشتری مطالبه کرد، امیدوارم باشگاه ذوب‌آهن، سپاهان را همشهری بداند. پیگیری‌های خبرنگار فارس حاکی از آن است که درحالی‌که تنها چند ساعت به بازی دو تیم باقی‌مانده بود، عوامل ورزشگاه ذوب‌آهن از ورود تیم سپاهان که میزبان این مسابقه بود، ممانعت به عمل‌آورده بودند. درحالی‌که عوامل صدواسپما و تیم نساجی وارد ورزشگاه شده بودند، تیم سپاهان اجازه ورود به ورزشگاه پیدا نکرد تا این دیدار در آستانه لغو قرار بگیرد. عوامل ورزشگاه ذوب‌آهن با دستور مستقیم از نیما نکسا، مدیرعامل باشگاه ذوب‌آهن، این اقدام را انجام داده بودند. این‌طور گفته می‌شود که نکسا به دنبال گرفتن امتیازات مختلف از باشگاه سپاهان و همچنین بالاترین قرارداد ورزشگاه فولادشهر باوجود قول و قرارهای قبلی بوده و از همین طریق در حال اعمال فشار بوده است. نکسا که به دنبال ایجاد درآمد‌های جدید برای باشگاه ذوب‌آهن است، به نظر می‌رسد تلاش داشت از اضطراب سپاهانی‌ها برای استفاده از فولادشهر استفاده لازم را ببرد.

زمین سپاهان شایسته لیگ برتر نیست

سرمربی تیم فوتبال بانوان گل‌گهر گفت: زمین سپاهان فوق‌العاده بی‌کیفیت است و بانوان نباید به حداقل‌ها راضی باشند.

به گزارش مهر، در هفته چهارم لیگ برتر فوتبال بانوان، دیدار حساس و جذاب دربی کرمانی‌ها بین دو تیم خاتون بم و گل‌گهر برگزار شد. دو تیم در نیمه اول بازی به‌خوبی دفاع کردند و فرصت‌های محدودی برای گل‌زنی ایجاد کردند. باین‌حال افسانه چترنور در دقیقه (۳۵+۲) گل برتری گل‌گهر را زد تا این تیم نیمه اول را با برتری یک بر صفر به پایان برساند. در نیمه دوم، خاتون بم بانگیزه بیشتری به میدان آمد و تلاش‌های خود را برای جبران نتیجه آغاز کرد که در نهایت این تلاش‌ها نتیجه داد و خاتون موفق به زدن گل تساوی شد. با این تساوی، هر دو تیم به یک امتیاز از این دیدار دست یافتند و همچنان در جدول رده‌بندی لیگ برتر فوتبال زنان رقابتی نزدیک و فشرده در تجربه می‌کنند. این دیدار نشان‌دهنده سطح بالای فوتبال زنان در استان کرمان بود و هواداران را به وجد آورد. با این نتیجه، خاتون بم و گل‌گهر هر کدام با ۷ امتیاز در رده‌های میانی جدول قرار گرفتند و باید منتظر هفته‌های آینده باشند تا بتوانند نلس خود را برای کسب نتایج بهتر افزایش دهند. مریم جهان نجاتی، سرمربی گل‌گهر در خصوص تساوی تیمش در این دیدار؛ اظهار کرد: از آنجایی که این دو تیم همیشه برای قهرمانی و تصاحب صدر جدول با یکدیگر می‌جنگند؛ حساسیت بازی هم همواره بالاست. نیمه اول را خوب شروع کردیم و موفق به گل زنی هم شدیم؛ اما در نیمه دوم بچه‌های ما در یک غافلگیری گل تساوی را از حریف دریافت کردند. او در پاسخ به این پرسش که کیفیت لیگ اسمال را در این ۴ هفته سبزی شده چگونه ارزیابی می‌کنید؟ گفت: مسابقات لیگ اسمال واقعاً قابل‌پیش‌بینی شده است. این کیفیت بازی‌ها نشان می‌دهد که همه تیم‌ها با برنامه آمدند و اسمال هیچ تیمی از پیش باخته نیست. حضور اسپانسرهای قوی هم به بهتر شدن این وضعیت کمک زیادی کرده که امیدوارم این روند ادامه پیدا کند و لیگ زنان در مسیر واقعی خود حرکت کند. سرمربی تیم گل‌گهر

اینکه فدراسیون وظیفه‌ای برای خرید VAR ندارد هزینه‌ای که تحت عنوان اجاره‌ها از تیم‌های لیگ برتری دریافت می‌کند منطقی است، چراکه سیستم کمک‌داور ویدئویی باید توسط وزارت ورزش و جوانان یا شرکت توسعه و تجهیز تأمین شود. او تأکید می‌کند: در سال‌های گذشته طرحی تحت عنوان ارتقای فوتبال ایجاد و جدو داشت که کنفدراسیون فوتبال آسیا سالانه ۵۰۰ هزار دلار کمک بلاعوض را برای تجهیزات VAR فدراسیون‌ها می‌داد که یکی از این تجهیزات VAR بود. اما فدراسیون در این زمینه اقدامی انجام نداد، به‌طورکلی هزینه خرید VAR بر عهده باشگاه‌ها است.

پیش رو جبران کنیم و نتایج بهتری را رقم بزنیم.